
ATA DA QUADRAGÉSIMA QUARTA (44ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
QUARTO (4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dezoito minutos (9h18min), do dia vinte e
nove de maio do ano de dois mil e vinte e quatro (29.05.2024), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Quadragésima
Quarta (44ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º) ano, da Décima Nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador WELTON LEMOS  para ler um trecho bíblico e, em seguida,
convidou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelas Vereadores:
ANSELMO PEREIRA – Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º
Secretário em exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em
exercício. Não houve leitura de Expediente. Às nove horas e trinta
e cinco minutos (9h35min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Os Vereadores PAULO MAGALHÃES e LUCAS
KITÃO utilizaram a Tribuna. O Vereador PAULO MAGALHÃES
comunicou que terá que se retirar antes do término da presente
Sessão em razão da inauguração do Atende Fácil do Setor Pedro
Ludovico e que retornará ao Plenário assim que houver o encerramento
do evento. Apresentaram matérias: LUCAS KITÃO, Projeto de
Decreto Legislativo que concede a Natallya de Freitas Amaral, Título
Honorífico de Cidadania Goianiense, Projeto de Decreto Legislativo que
concede a Adriana da Silva Macêdo, Título Honorífico de Cidadania
Goianiense; MARKIM GOYÁ,  requerimentos endereçados à SEINFRA, à
CMTC e à SMM; PAULO MAGALHÃES, requerimento à Secretaria
Extraordinária de Regularização Fundiária; BILL GUERRA, Projeto de Lei
que institui o "Selo Empresa Amiga da Saúde da Criança" no âmbito do
Município de Goiânia, requerimento endereçado à SEINFRA; DENÍCIO



TRINDADE, requerimentos endereçados à SMM e à SEINFRA; IGOR
FRANCO, requerimento endereçado à Secretaria Municipal de Finanças
(convite ao Secretário); BESSA, Projeto de Decreto Legislativo
que concede Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Sr. Waldir
Batista Rios; SANDES JÚNIOR, Projeto de Lei que dispõe sobre a criação
do Programa de Inventivo à Doação de Cabelos para a Produção de
Perucas em Prol das Pessoas em Tratamento de Câncer no Município de
Goiânia e dá outras providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a
Política de Atendimento e Assistência a Pacientes com Dor Crônica no
Município de Goiânia e dá outras providências; ANSELMO PEREIRA,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à SEDEC e à SMM;
RAPHAEL DA SAÚDE, requerimento endereçado à Presidência da Casa
(solicitando a realização de Sessão Solene Externa em Homenagem aos
Assistentes Sociais em Defesa das Políticas Sociais em Diversos Espaços
da Sociedade); LÉIA KLÉBIA, requerimento endereçado à Presidência da
Casa (solicitando a realização de Sessão Especial em Homenagem aos
Pastores Evangélicos); JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos
endereçados à Prefeitura de Goiânia; e WILLIAN VELOSO,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMM, à SANEAGO, à SEDEC, à
GCM e à CBM/GO. O Vereador ANSELMO PEREIRA solicitou o
registro em Ata das seguintes presenças honrosas: Ebert Mota
(Presidente do CDL Jovem), Uaitan (Presidente da FAJ), Elia Gonçalves
(Superintende da CDL) e Georgia (Assessora). Às nove horas e
cinquenta e oito minutos (9h58min), o Senhor Presidente passou
para a Ordem do Dia. VETO Nº 01/2023, de autoria do
PREFEITO, que veta parcialmente o Autógrafo de Lei Complementar nº
16/2022, oriundo do Projeto de Lei Complementar nº 20/2022 de autoria
do Poder Executivo, que altera a Lei Complementar nº 344/2021, que
dispõe sobre o Código Tributário do Município de Goiânia e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Geverson Abel, pela manutenção do veto -
votação única. O Veto Parcial foi mantido, por maioria, e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a comunicação ao Prefeito.
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 266/2022, de autoria do Vereador
ROMÁRIO POLICARPO, que institui no Município de Goiânia o
"Programa Infância Arborizada" e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 112/2023, de
autoria do Vereador WILLIAN VELOSO , que obriga a presença de
intérprete de Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS) nas exibições de
eventos públicos e privados, artísticos, culturais ou sociais, no Município



de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação com substitutivo - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão das Pessoas
Portadoras de Deficiência e/ou Necessidades Especiais. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 07/2024, de autoria do Vereador ANSELMO
PEREIRA, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da
entidade denominada Associação de Acolhimento à Pessoa com Paralisia
Cerebral e Outras Deficiências do Brasil APC-GO, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro
Azulão Jr., pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura e Tecnologia.  Foram
aprovados os seguintes requerimentos: 2.331 da Vereadora Kátia
Maria e 2.424 do Vereador Romário Policarpo. Cinquenta e três (53)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do
Regimento Interno. Quatro (04)  requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os Vereadores
DR. GIAN, AAVA SANTIAGO, GEVERSON ABEL, JUAREZ LOPES,
ROMÁRIO POLICARPO e THIALU GUIOTTI estiveram presentes na
Sessão de maneira remota (online). Às dez horas e vinte e
três minutos (10h23min) o Presidente em exercício, Vereador
ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão, convocando outra
para a próxima terça-feira, dia 04.06.2024, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxx
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